Многоканальная СМО с неограниченной очередью и 
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неограниченным временем ожидания в очереди. ( СМО-3)

(продолжение)

Показатели эффективности СМО-3:
1) ПЭ СМО-3 имеют некоторые принципиальные отличия от ПЭ СМО-1 и СМО-2.

2) [image: image5.wmf].
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5) Среднее число заявок в очереди :

4) [image: image6.wmf].
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Относительная производительность:
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5) Абсолютная производительность:










6) Среднее время ожидания заявкой 











обслуживания :


4) Среднее число занятых ОК :











Примеры СМО-3:

1) Организация заправки горючим самолетов, б/техники, транспортных средств и т.д.

2)  Функционирование ремонтных органов с неограниченными возможностями приема техники и вооружения на ремонт.

Многоканальная СМО с ограниченным временем ожидания

    К20
в очереди и неограниченной длиной очереди     ( СМО-4)

Определение: СМО-4 – это такая СМО, в которой заявка, поступившая в момент, когда все ОК заняты, становится в очередь и ожидает обслуживания в течении некоторого случайного времени Тож , со средним значением 
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. Если заявка за это время не будет принята на обслуживание, то она выбывает из СМО и теряется.

При этом интенсивность ухода одной заявки из очереди равна
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 заяв./ед.врем. Если же в очереди находится “k” заявок, то интенсивность их ухода будет в “k” разбольше и составит 
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 заяв./ед.врем.
Условия функционирования СМО-4:

(Пункты 1, 2 и 3 аналогичны СМО-1. )

1) СМО состоит из n однотипных ОК (обслуживающих каналов).

2) На вход системы поступает поток заявок со сред. интенсивностью

( заявок/ед.времени.

3) Обслуженные заявки образуют выходящий поток обслуженных заявок с интенсивностью ( заявок/ед.времени.

При этом общая производительность СМО будет равна К(( , где К – число занятых каналов, ( - производительность одного канала ( заявок/ед.времени.

4) Длина очереди не ограничена, l → ( .

5) Интенсивность ухода заявки из очереди равна ( заяв./ед.врем.
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q = 1 – Pотк = 1.





A = ((q = (.
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Ротк = 0.
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